



В рамках оказания благотворительной помощи сотрудники следственного управления организовали день отдыха на пляже «Голубые озёра» воспитанникам Курганского дома ребенка

Сотрудники следственного управления при содействии администрации спортивно-оздоровительного комплекса «Голубые озёра» организовали и провели «День отдыха на природе» для воспитанников подшефного дома ребенка. Дети в возрасте от 2 до 4 лет посетили пляж озера Голубые озёра, где в сопровождении воспитателей и сотрудников отдела по расследованию особо важных дел купались, строили фигуры из песка, играли в подвижные игры. Указанное мероприятие закончилось праздничным чаепитием. В условиях установившейся аномально жаркой погоды в Курганской области принятие водных процедур доставило немало радости детям.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/876426>